
ČERVEN 2024

Sv. Jan ve svém prvním listě píše: „Bůh 
je láska.“ Tato slova platí o  Ježíšovi. 

Ježíš je láska. Všude z něho vyvěrá lás-
ka. Tu v něm potkáme vždy. Ale chceme 
také rozjímat o tom, 
kde je její horoucí 
a  vyzařující střed. 
Láska ke všemu, co 
dýchá a žije, ke vše-
mu, co Otec stvořil, 
co se zrcadlí v jeho 
podobenstvích. Je-
žíše vede láska, když 
vidí opuštěný zástup 
těch, kteří byli jako 
ovce bez pastýře. 
Láska silná a velko-
dušná. A láskou jsou vedena jeho slova: 
„POJĎTE KE MNĚ VŠICHNI, KDO SE LOPO-
TÍTE A JSTE OBTÍŽENI, A JÁ VÁS OBČER-
STVÍM.“ To je láska jistá si svou nevyčer-
patelnou silou.

Srdce našeho Spasitele Ježíše je pro 
nás nejvyšším vzorem. Chvalozpěv ze 
svátku nazývá Ježíšovo Srdce svatyní 
Boží štědrosti a bohatým pramenem mi-
losrdenství a milosti. Když se Ježíš zjevil 
sv.  Markétě Marii Alacoque, stěžoval 
si, že křesťané mají k němu málo lásky 
a vděčnosti. Ale náš Spasitel, nezůstal jen 

při výčitkách. Jeho nesmírná láska k nám 
jej vedla k tomu, že dal bohatá zaslíbe-
ní těm, kdo budou uctívat jeho Srdce. 
Ta zaslíbení pramení z lásky k nám, kteří 

máme být jeho bra-
try a  sestrami zde 
i  na věčnosti. Proto 
se také nevyplní na 
těch, kdo by se sna-
žili dosáhnout těch 
zaslíbení jen z vypo-
čítavosti, bez lásky 
k Ježíši.

Například rodi-
nám, kde se uctívá 
Srdce Páně životem 
v pokorné službě, 

vzájemné lásce a  v  pokoji, slibuje Ježíš 
své zvláštní požehnání. Tedy nestačí jen 
pověsit na zeď obraz Srdce Páně, po-
případě jej vyzdobit květinami a zapálit 
před ním svíčky. To je úcta čistě povrchní 
a z takové úcty nemá nic ani Ježíš, ani 
rodinní příslušníci. Celým životem podle 
vzoru Ježíšova mu musíme prokazovat 
úctu, vděčnost a lásku, jinak o nás platí: 
„Lid tento mne ctí jen ústy, ale svým srd-
cem je ode mne daleko!“

Přeji požehnaný čas července.
P. Jarosław
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NOC KOSTELŮ – PROGRAM V SUŠICI A OKOLÍ
Kostel sv. Václava

19.00 h • Otevření kostela

19.00–
21.45 h

• Možnost samostatné prohlídky, duchovního rozhovoru, prezentace 
činnosti Charity Sušice

21.45 h • Liturgický rok v hudbě – koncert sušického chrámového sboru

22.30 h • Zakončení – požehnání městu, svatováclavský chorál

Kaple sv. Andělů Strážných
17.00 h • Otevření areálu

18.00 h • Chvály – vystoupení sušické kytarovky

19.00 h • Hlas varhan – zahraje žák ZUŠ Vojtěch Růžička

20.00– 
21.45 h • Prohlídka kaple, ochutnávka mešních vín – možnost rozhovoru

21.45 h • Zakončení – modlitba

Kostel Panny Marie a sv. Petra a Pavla (Albrechtice)
18.00–
21.00 h • Prohlídka kostela  – seznámení s historií kostela

22.00 h • Zakončení – modlitba

Kostel Nanebevzetí Panny Marie
18.00 h • Vystoupení ZUŠ Sušice

19.30 h • Koncert skupiny Elias – spirituály a písně ve vícehlasých úpravách

21.00–
22.00 h • Duchovní slovo – možnost samostatné prohlídky

22.00 h • Zakončení – modlitba

Kaple sv. Rocha
18.00 h • Otevření kaple

18.00–
21.00 h • Možnost samostatné prohlídky

21.30 h • Zakončení – modlitba

Klášterní kostel sv. Felixe

19.00–
21.00 h

• Možnost nahlédnutí do kostela – v kostele se restaurují malby, je v něm 
lešení a bude mimořádně otevřen
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OTEVŘENÝ ANDĚLÍČEK 2024 • • •

V roce 2024 pro vás budeme mít 
na Andělíčku otevřeno každou 

neděli od 14.00 do 16.00 hodin. Za-
čali jsme o Sušických slavnostech 
v  sobotu 25. 5. a v neděli 26. 5. od 
14.00 do 16.00 hodin. Těšíme se na 
vás každou neděli do konce září.

Mimořádné prohlídky můžete do-
mluvit také na tel.: +420 606 760 356.

Noc kostelů bude v pátek 7. červ-
na.

Od června do září každý čtvrtek 
mše svatá od 18.00 hodin.

Aktuální informace naleznete na: 
www.facebook.com/PrateleAndelicku.

Vladislav Hosnedl krásně zachytil ne-
dávnou polární záři nad Andělíčkem, 
děkujeme za možnost sdílení www.face-
book.com/meteostanicechotesov.

CARLO ACUTIS BUDE SVATOŘEČEN (publikováno 23. 5. 2024, 14.15 h) • • •

Carlo Acutis se narodil v roce 1991. Od 
útlého věku projevoval velké nadání pro 
práci s počítačem, které využíval ve své 
službě druhým a při šíření křesťanské-
ho vzdělávacího obsahu. V  posledních 
měsících svého života zdokumentoval 
a zkatalogizoval eucharistické zázraky na 
webových stránkách. V září 2006 se u něj 
objevily první příznaky leu-
kémie a  12.  října stejného 
roku zemřel ve věku 15 let. 
Papež František ho v roce 
2020 blahořečil v Assisi, 
kde je nyní na své výslovné 
přání také pohřben.

Právě zde začíná ne-
obyčejný příběh zázraku, 
který vede k jeho kanoni-
zaci. Mezi mnoha poutníky 
u hrobu bl. Carla byla v pá-
tek 8. července 2022 také 

Liliana z Kostariky. Poklekla, pomodlila se 
a zanechala tam dopis, který obsahoval 
její pocity, jako matky. O šest dní dříve, 
2.  července, její dcera Valeria v  noci 
spadla z kola na cestě domů v  centru 
Florencie, kde od roku 2018 studovala. 
Utrpěla vážný úraz hlavy, podstoupila 
kraniotomii, při které jí byla odstraněna 
týlní kost a naděje na přežití byla téměř 
nulová.

Již 8.  července přišly z  nemocnice 
dobré zprávy. Valeria začala spontánně 
dýchat, další den se začala opět pohy-
bovat a částečně mluvit. Jedná se o další 
z případů, kdy lékařské zprávy ustupují do 
pozadí. 18.  července CT vyšetření uká-

zalo, že krvácení zmizelo. 
11.  srpna byla dívka pře-
vezena na rehabilitační 
terapii, ale už po týdnu 
bylo jasné, že k úplnému 
uzdravení chybí jen krů-
ček. 2.  září stála matka, 
ale tentokráte i s uzdrave-
nou dcerou, opět v Assisi 
u Carlova hrobu, aby mu 
společně poděkovaly.

Zdroj: www.cirkev.cz
Fotografie: Vatican Media

Papež František při audienci s  kar-
dinálem Semerarem, prefektem 

Dikasteria pro blahořečení a svatoře-
čení, schválil dekrety, které povedou 
ke kanonizaci mladíka pohřbeného 
v Assisi, bl. Carla Acutise.
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POUTNÍ MŠE SVATÉ 2024 SUŠICE A OKOLÍ • • •

  2. 6. neděle Odolenov (kaple P. Marie Pomocné) 12.00 h

23. 6. neděle Svojšice (sv. Jana Křtitele) 12.00 h

29. 6. sobota Albrechtice (sv. Petra a Pavla) 15.00 h

30. 6. neděle Petrovice (sv. Petra a Pavla) 10.30 h

  6. 7. sobota Prášily (sv. Prokopa) 14.00 h

  7. 7. neděle Dobršín (kaple P. Marie Karmelské) 11.00 h

  7. 7. neděle Rok (kaple P. Marie Karmelské) 14.00 h

21. 7. neděle Chmelná (kaple sv. Anna) 13.00 h

28. 7. neděle Jiřičná (kaple sv. Anna a Jáchym) 15.00 h

Aktuální rozpis naleznete na webu www.farnostsusice.cz nebo v aplikaci Farnost do kapsy.

CHARITA SUŠICE • • •

Charita Sušice oznamuje, 
že s účinností od 1. květ-

na 2024 je novou ředitelkou 
organizace Ing. Štěpánka 
Brabcová, která dosud pů-
sobila ve funkci vedoucí 
sociálních služeb. Ve funkci 
nahrazuje Ing. Jána Višti-
aka, který byl ředitelem od 
1. října 2023.

Dosavadní činnost 
Ing.  Štěpánky Brabcové 
v naší Charitě byla význam-
ně spojena s poskytováním 
kvalitních sociálních služeb 
a jejich rozvojem. Rozumí potřebám kli-
entů a získala i další cenné zkušenosti, 
které jsou klíčové pro další směrování naší 
organizace. Jsme přesvědčeni, že pod 
jejím vedením bude Charita Sušice na-
dále úspěšně pokračovat v plnění charit-
ního díla a udrží si svou pozici důležitého 
pilíře sociální pomoci v našem regionu. 
Věříme, že její vize, odbornost a zkuše-
nosti přinesou nové impulzy a posílí naše 
společné úsilí pomáhat tam, kde nás lidé 
potřebují.

„Vážení kolegové, dob-
rovolníci, partneři a přátelé 
Charity Sušice,

dovolte mi, abych se 
s  vámi na úvod svého pů-
sobení ve funkci ředitelky 
Charity Sušice také poděli-
la o pár slov. Předně bych 
chtěla vyjádřit své uznání za 
práci, kterou odvedli moji 
předchůdci, a celému týmu 
této výjimečné organizace. 
Charita Sušice je symbolem 
dynamického rozvoje a ne-
zištné pomoci, která každý 

den mění životy desítek lidí. Je to práce, 
která vyžaduje nejen odborné schopnos-
ti, ale i oddanost věci.

Jako nová ředitelka si kladu za cíl 
nejen navázat na úspěchy mých před-
chůdců, ale také zajistit, aby každý za-
městnanec cítil, že je klíčovou součástí 
našeho týmu a našeho poslání. Kvalitní 
management a osvědčené postupy jsou 
základem pro naši další práci. Věřím, 
že moje zkušenosti a odhodlání přispějí 
k dalšímu růstu a rozvoji Charity Sušice.“

Ing. Štěpánka Brabcová
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AHOJ, JMENUJI SE LUKÁŠEK • • •
„Ahoj, jmenuji se Lukášek a narodil 

jsem se loni v létě.
Jsem ze Sušice, té se prý říká Brána 

Šumavy. Mám moc hod-
nou babičku a  šikovné-
ho dědečka.

Oni se o mě teď sta-
rají. Babička se rozloučila 
se svými kamarádkami 
v  práci, že prý teď bu-
deme mít společnou 
dovolenou. Tak jsem rád 
a těším se, že společně 
prozkoumáme Šumavu. 
Ale nejdřív musím trochu 
povyrůst. Neměl jsem 
úplně ideální start na 
tomhle světě. Nejprve 
jsem byl v takové velké 
budově, s ostatními mi-
minky a starali se tady o nás tety a strej-
dové v bílých pláštích. Asi jsou to doktoři, 
těch vidím okolo pořád dost. Brzo budu 
fit a plánuju řádit s kamarády na Santo-
su nebo na Fufernách, taky budu plavat 
v Otavě a  vyběhnu na Svatobor nebo 
aspoň na Andělíček, to budete koukat. 
Díky, že jste pomohli mojí babi a dědovi 
na startu. Tety z Charity Sušice už jim po-
máhají s administrativními záležitostmi a 
předali nám i pračku. Ta mě zajímá čím 
dál více, protože se rychle točí a pořád 
na mě něco hučí. Prostě díky Vám všem, 
co jste mi už přichystali postýlku, oblečky 
a další nezbytnosti.“

Lukášek se narodil loni v létě. Kvůli ak-
tivnímu užívání drog své matky během 
těhotenství trpěl tzv. novorozeneckým 
abstinenčním syndromem a hned po 
porodu se tak dostal do intenzivní péče 
lékařů. Brzy poté si ho vyzvedla jeho ba-
bička, Lukášek jí byl svěřen do péče. Po-
moci se jim dostalo v rámci služeb, které 
poskytujeme v Sociální poradně Racek. 
Naše poradna nabízí podporu klientům, 
kteří se dostali do nepříznivé životní situ-
ace. V úzké spolupráci se s nimi snažíme 

toto nelehké období překlenout a na-
jít tak vhodné cesty k řešení jejich akut-
ních problémů. Poradíme i při vyplňování 

formulářů a sepisování 
žádostí. Poskytujeme 
základní dluhové pora-
denství, poradenství při 
výběru kompenzačních 
pomůcek včetně jejich 
zapůjčení (za úhradu), 
pomoc a  podporu při 
jednání na úřadech 
apod. V akutní krizi jsme 
schopni podpořit klienty 
nejen potravinovou a 
materiální pomocí (tr-
vanlivé potraviny, dětské 
příkrmy, sunar a příkrmy, 
drogerie aj.), ale i  kri-
zovou intervencí (např. 

při povodních, živelných pohromách 
apod.).

Nacházíte se také v bezvýchodné ži-
votní situaci? Kontaktujte nás a pokusíme 
se najít to pravé řešení.

Závěrem chceme poděkovat za Vaši 
podporu Tříkrálové sbírky, díky které jsme 
mohli nabídnout pomoc i malému Lukáš-
kovi.

Charita Sušice
(Jména v příběhu jsou pozměněna,

fotografie ilustrační)

Kontakt
tel.: +420 731 402 920
e-mail: poradna@susice.charita.cz
web: www.susice.charita.cz
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CHYSTÁ SE • • •

Pá 7. 6. Noc kostelů; rádi zveme na tradiční akci otevřených kostelů, která se 
uskuteční po celé České republice. Letošním tématem je srdce.

So 8. 6. Malé chvály s kytarovkou; sobotní 20minutové chvály se uskuteční po
večerní mši svaté. Mše sv. u Sv. Václava začíná v 18.00 h.

Ne 9. 6. První svaté přijímání v Sušici; při mši svaté v 9.00 h u Sv. Václava při-
jmou děti, které se připravovaly na svátosti, první svaté přijímání.

Po 17. 6. Modlitby žen; společná modlitba žen v klášteře od 20.00 h, možnost ke 
svátosti smíření, duchovnímu rozhovoru nebo přímluvné modlitbě.

Ne 23. 6. Farní odpoledne na zahradě; srdečně zveme všechny farníky na farní 
odpoledne s občerstvením od 15.00 h na farní zahradu v Sušici.

Ne 23. 6. Chválová skupina Chevra; večerní liturgii v kostele Nanebevzetí Panny 
Marie v 18.00 h doprovodí sušická chválová skupina Chevra.

Čt 27. 6. Andělíček, mše sv. na závěr školního roku; v 18.00 h zveme všechny 
na slavení mše sv. na Andělíčku s poděkováním za uplynulý školní rok 
a požehnáním na prázdniny. Děti mohou, jako poděkování, přinést 
kytičku, kterou ponesou v obětním průvodu.

ČTENÁŘSKÉ OKÉNKO • • •

Máme jaro, práce na zahrádce, pře-
sazování, pikýrování, přikrývání před 

chladem, zkrátka co dříve a co později. 
A pokud k této zábavě nemáme příleži-
tost, tak vycházky, výlety, venkovní za-
hrádky cukráren...

Přesto není na škodu se trochu vzdělá-
vat. Často se totiž setkáváme s některými 
názory o církvi a její prý jen temné historii 
i o tom, jak Vatikán pomáhal německým 
zločincům utíkat do bezpečí. A podobné 
jednostranné a často zcela nepodložené 
odsudky. Pokud nemáme aspoň nějaké 
znalosti a náš protějšek je svolný k disku-
zi a nejen k nadávání, tak je třeba být 
připraven. Jak píše teolog pan profesor 
Skalický, člověk bez dějinné paměti není 

plně člověkem. A s člověkem bez aspoň 
základního přehledu historie se dá velmi 
snadno manipulovat, tedy orat.

Proto doporučujeme dvě knížky, co se 
čtou pomalu jako detektivky.

NADĚJE V DĚJINÁCH, rozhovor Marti-
na Bedřicha s profesorem a knězem To-
mášem Petráčkem.

VATIKÁN A DRUHÁ SVĚTOVÁ VÁLKA, 
Marek Šmíd a Tomáš Petráček.

Nechceme se o těchto knížkách více 
rozepisovat, Farní list není nafukovací. Ale 
stačí zajít v Sušici na náměstí do prodejny 
knih Kosmas a knížky si prolistovat. A ne-
jen tyto knihy.

Marie a Václav


